



**ERRATA**

**REFERENTE: EDITAL N.º 16/2021**  
**CONVOCAÇÃO PARA A ANÁLISE DOCUMENTAL**

**ONDE SE LÊ:**

Classificação	Número de Inscrição	Horário	Pontuação	Data de Nascimento
5.	170884	10h 40min.	3,80	20/12/2019

**LEIA-SE:**

Classificação	Número de Inscrição	Horário	Pontuação	<b>Data de Nascimento</b>
5.	170884	10h 40min.	3,80	<b>26/5/2002</b>

Marília, 11 de fevereiro de 2022.

**Prof. Dra. Sílvia Franco da Rocha Tonhom**  
Presidente Comissão de Transferência Curso de Enfermagem  
Nomeada conforme Portaria Diretoria Geral de 19 de outubro de 2021